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IamepeHune S +
OTHOCUTENBbHOW

BEPOSITHOCTU

[1K ) =28 Sy 2 C 2 F, (O)P Il £) Sy (146 ,,,)

T(K) 192 13 |
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U) OT60p CObbLITHI

* 1 Ny4ykoBbIN TPEK

* 1 BTOpPUYHLIN TPEK

* BepossTHOCTb douTa BEPLUHbI >1%
e 500cmM <z < 1500cm

* Yron mexay ny4ykom n BTOPUYHbIM TPEKOM
>2mrad

e E >113B
spl
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UJ BbioeneHue Ke3

-Br(Ke3)~5% — OOMUHUPYIOWWIA UCTOYHUK
3N1EeKTPOHOB

eBr( Ke+x) ~10
Br(K ) Br(u->e)~10~

K _,= 9NEeKTPOH

* PaccToaHne Mexay TPEKOM U KnactepoM <5cwm
*E/p~1
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UJ BbioeneHune an oy +

Ona HopMnpoBku ncnonb3osancd K _ pacnan
e [lvk B pacnpeneneHmn no p __

 Knactep B SP1 cB4A3aHHbIA C TPEKOM
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MC
+ N_=(1.2319+0.0013)-10°

+ N =(6.2758+0.0030)-10°

DATA
+ N_=(2.1739+0.0024)-10°

+ N =(10.2940+0.0053)-10°

R,,=(1.0758+0.0020)-R,,.
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m BI‘(Ke3) ncteA |

In GEANTS3:
Br(K_)=4.82%

Br(K )=21.17%
Br(K_)/Br(K )=0.2449+0.0005(stat)

PDG 2004: Br(KTQ)=(21.1310.14)%
Br(Ke3)=(5.17510.011(stat)iO.034(norm))%
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3aknyeHne 2oy +

Ha yctaHoske NCTPA+ namepeHo:
Br(K_)/Br(K )=
0.2449+0.0005(stat)=0.0020(syst)
Ncnonb3ysa PDG 2004
Br(K )=(21.13+0.14)%
Br(K )=

e3

(5.175+0.011(stat)=0.034(norm)=x0.045(syst))%
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